
CZ1025_01_A *Akční cena pro členy SCONTO Clubu. **Nejnižší Běžná cena za 30 dní. ***Nejnižší cena za 30 dní.

VYBÍREJTE Z VÍCE NEŽ:
30  dětských a studentských programů

400  otáčecích židlí a kancelářských křesel
300 psacích a PC stolů

na dětské pokoje 2
-40%

Sedací polštář 
polyester, různé barvy
257873.xx / 262766.xx

Ø 45 cm  249    
Ø 70 cm  399

od 249

Další varianty 

se slevou 50%

4 299*

8 699**

.09 Postel   
       �90x200 cm, s výsuvným lůžkem 

80x200 cm nebo úložným  
prostorem, bez roštu a matrace

5 999*

11 999**

.20 Rohová šatní skříň   
       š96/v190/h96 cm

Platí od 6. 8. do 26. 8. 2025
e-shop        www.sconto.cz

Dětský nebo studentský 
pokoj ANGEL
dekor dub craft bílý    
4139299.xx

2 999*

5 999**

.08 Psací stůl   
       š119/v76/h60 cm

VÝPRODEJ 
ZAHRADNÍHO 

NÁBYTKU  

-61% 
strana 22

AŽ

Sedací pytel BUZZ MINI
manšestrový potah, různé barvy, 
výplň polystyrenový granulát,  
nosnost 120 kg
4147906.00-04

999

Herní stůl DATRIX
barva antracit,  
š160/v89/h50 cm  
4145835.00

2 499*

4 999**

Dětská židle 
GAVRIEL

různé barvy,
výškově nastavitelná  

4148040.00-03

749*

1 499**



Program
MEMPHIS

-40%

Program
FARGO

-40%

CZ1025_02_A

Upozorňujeme zákazníky, že některé modely z tohoto letáku nemusí být skladem anebo vystaveny na všech pobočkách. V případě zájmu Vám rádi 
zabezpečíme přesun vybraného zboží na Vámi zvolenou prodejnu. Bližší informace o podmínkách splátkového prodeje naleznete na straně 22. 

Válenda AELIN
80x200 cm, pružinová matrace, 
s úložným prostorem   
4147204.00-08

2 999*

5 999**

6 999**

3 999*

Postel TEREZA
90x200 cm, dekor dub artisan, dub sonoma 
nebo barva bílá, výsuvný noční stolek,  
bez roštu, matrace a ložního prádla,  
s úložnými prostory     
4120201.01-03

Postel XENA 
120x200 cm, pružinová 
matrace, lamelový rošt, 
úložný prostor, pravé 
nebo levé provedení    
4138615.00

KOMPLETNÍ

POSTEL

14 499**

8 499*

13 999**

7 999*

Postel ASTERIN
90x200 a 140x200 cm,  

barva bílá, bez matrace a roštu 
4148023.00

ušetříte 

-41% 8 999*

15 499**

Patrová postel AURÉLIUS
90x200 cm, masivní borovice, 
barva bílá nebo šedá, s rošty, 

bez matrací   4144603.00/01

18 999**

10 999*

Patrová postel ZANDER
3 ložné plochy, nosnost  

100 kg/lůžko, na výběr z rozměrů 
80x180 cm, 80x200 cm, 90x190 cm 
nebo 90x200 cm, s rošty, borovice 

masiv v přírodním provedení, bílá 
nebo grafitová barva     

4147496.00-11

3 LŮŽKA



Program
PARVATI

-40%

CZ1025_03_A *Akční cena pro členy SCONTO Clubu. **Nejnižší Běžná cena za 30 dní. ***Nejnižší cena za 30 dní.

3 399**

1 999*

Psací stůl DOMINIK 
barva bílá, dekor dub artisan 
nebo dub sonoma, 
š105/v77/h52 cm   
4137039.00/02-03

Psací stůl UMAR  
barva bílá/beton nebo 

dub artisan/beton,  
š157/v74/h138 cm     

4144033.00/01

6 499**

3 799*

Psací stůl GENESIS
dekor dub/černý kov,  

staré dřevo/černý kov,
š100/v122/h48 cm   

4149928.00/01

1 499**

899*

Výběr z bohatého typového 
plánu (rozměry š/v/h cm)

Dětský pokoj FARGO
barva smrk canyon/šedá
4142465.xx

#Akční cena pro členy SCONTO Clubu, 
sleva počítaná z nejnižší Běžné ceny za 30 dní.

Postel .03
90x200 cm bez matrace, 
s roštem  5099 #

Komoda .11
90/140/42 
4799 #

Noční stolek .04
45/50/42 
1979 #

Psací stůl .08
120/80/55 
3179 #

Komoda .09
90/90/42
3899 #

Šatní skříň .12 
90/191/52
7199 #

Výběr z bohatého typového 
plánu (rozměry š/v/h cm)

#Akční cena pro členy SCONTO Clubu, 
sleva počítaná z nejnižší Běžné ceny za 30 dní.

Program PARVATI
dekor pinie bílá/dub truffel    4136862.xx

Šatní skříň .03  
148/201/62 cm  
9599#

Postel .05   
96/58-90/205 cm, 
bez matrace a roštu  
4499#

Noční 
stolek .06   

51/46/43 cm  
2219#

Šatní 
skříň .14   

106/201/55 cm 
8099#   

PC stůl .09   

141/77/81 cm  
4499#

Komoda .07  
106/135/42 cm  

4379#

TV skříňka .08   

148/46/43 cm 
4199#

Regál .04   
60/201/43 cm 

4379#   

#Akční cena pro členy SCONTO Clubu, 
sleva počítaná z nejnižší Běžné ceny za 30 dní.

Výběr z bohatého typového plánu 
(rozměry š/v/h cm)

Kancelářský program MEMPHIS
dekor dub artisan/grafit    4146202.xx

Psací stůl .00 

120/77/73
5699 #

Psací stůl .02 

223/77/170
10199 #

Skříň .07 

75/197/38
7499 #

Skříň .09 

45/197/38
5999 #

Regál .10 

45/197/38
4619 #

Psací stůl .05 

185/64-129/177
20999 #

Skříň .06 

75/197/38
8699 #

Psací stůl .03 

150/77/73
8399 #

2)Akce vztahuje na dětské pokoje, válendy, dětské a studentské postele, 
jednolůžkové postele do 120 cm včetně, psací a PC stoly, otáčecí a kancelářské 
židle a přebalovací pulty. Platnost od 6. do 26. 8. 2025. Slevy se počítají 
z Běžných cen a lze je využít pouze u zboží, pro které byla stanovena klubová 
SCONTO cena. Akce platí pouze pro členy SCONTO Clubu. Členství ve SCONTO 
Clubu je zdarma a bez závazků. Členské výhody lze čerpat okamžitě, již při prvním 
nákupu. Nevztahuje se na služby, zboží označené jako Z našeho letáku, 
Výprodej nebo Cenový hit. Slevu nemohou žádat zákazníci ke  
smlouvám uzavřeným dne 5. 8. 2025 a dříve. 

5 299**

2 999*

Otáčecí židle YLIAN
textilní potah, různé 
barvy, s houpáním
4148044.00-02

Kancelářské  
křeslo REA
černá syntetická  
kůže, výškově  
nastavitelné
4149939.00

10 999**

5 999*

Otáčecí židle  
MINERVA OFFICE
různé barvy, výškově 
nastavitelná    4149418.00-09

3 199**

1 799*

jednotlivě pouze

3 899**

2 199*

Kancelářské  
křeslo VIGO
různé barvy, výškově 
nastavitelné
4146889.00/01

Dětská židle 
ORLA
různé barvy,
výškově 
nastavitelná     
4148462.00-02

2 799**

1 499*

Kancelářská židle 
SAMUEL
výškově nastavitelná, 
barva černá, materiál 
textilní kůže a síťovina    
4143910.00

1 599*

3 199**

jednotlivě pouze



1

Program
CELIA

-40%

Program
MAESTRO

-40%

Program
PATRICK

-40%

CZ1025_04_A

Upozorňujeme zákazníky, že některé modely z tohoto letáku nemusí být skladem anebo vystaveny na všech pobočkách. V případě zájmu Vám rádi 
zabezpečíme přesun vybraného zboží na Vámi zvolenou prodejnu. Bližší informace o podmínkách splátkového prodeje naleznete na straně 22. 

#Akční cena pro členy SCONTO 
Clubu, sleva počítaná z nejnižší 
Běžné ceny za 30 dní.

Skříňový a komodový program PATRICK
dekor dub craft/černá nebo barva bílá/dub craft,
elegantní, moderní design, výrazné úchyty,
dekorativní lamely     4148529.xx

Šatní skříň .03 
150/215/61
9599  #

Šatní skříň .04 
200/215/61
11399  #

Komoda .14 
160/89/48 
5699  #

Komoda .12 
80/89/48 
4499 #

Nástavec .08-11 
šířka150/200 cm
výška 30/h56 cm
od 2579 #

Výběr z bohatého typového plánu 
(rozměry š/v/h cm)

Šatní skříň .01 
100/215/61
7499  #

1  Šatní skříň .00

bílá/bílá vysoký lesk,  
š91/v197/h54 cm   6599*   10999** 

Program CELIA
4136701.xx/00

Dekory korpusů: dub sonoma, dub 
sanremo světlý, dub artisan, šedá metalíza, 
alpská bílá

.08 Rohová  
šatní skříň 
š117/v197/h117 cm   
10799*   17999** 

Program MAESTRO
dekor dub sanremo tmavý, dub artisan/bílá, 
dub montana/grafit nebo bílá barva  
4136321.xx

Noční stolek
š46/v56/h41 cm 
1499*

Postel
140x200 cm  6499*
160x200 cm  6699*
180x200 cm  6999*



CZ1025_05_A *Akční cena pro členy SCONTO Clubu. **Nejnižší Běžná cena za 30 dní. ***Nejnižší cena za 30 dní.

.04/.11/.12/.13  140x200 cm  9999*

.03/.06/.08/.10  160x200 cm  11999*

.00/.05/.07/.09  180x200 cm  11999*

Polštáře  .02  

2ks, 35x70 cm 649*

Denní deka  .01�
1799*

9 999*

19 999**

140x200 cm

Postel GELA
s úložným prostorem, lamelové 
rošty, bez matrací, různé barvy    
4139735.xx

Šatní skříň DAFNE
barva bílá, grafit nebo 

dekor dub sonoma, 
se zrcadlem, 

š200/v215/h63 cm     
4142405.00-02

7 499*

14 999**

Skříňový a komodový program PATRICK
dekor dub craft/černá nebo barva bílá/dub craft,
elegantní, moderní design, výrazné úchyty,
dekorativní lamely     4148529.xx

Výběr z bohatého typového plánu 
(rozměry š/v/h cm)

Šatní skříň SHANIA
barva grafit/zrcadlo, 

bílá/zrcadlo, 
grafit/černé sklo

4145570.xx

33 999**

19 999*
.05

š270/v208/h64 cm

56 999**

od 32 999*

Postel Boxspring HUDSON
s úložným prostorem, pružinové 
matrace, pěnový topper    
4147519.00-17

Rozměry:
.10-14/17  140x200 cm   32999*
.05-09/16  160x200 cm   33999*
.00-04/15  180x200 cm   33999*

Další varianty 

se slevou 40%

20 999**

od 11 999*
12 999**

7 499*

Šatní skříň ARSALA
dekor dub sonoma, barva bílá 

nebo grafit, s vnitřními policemi 
a šatní tyčí, š201/v207/h62 cm    

4140446.00-02

Postel SLEEP NEW 
matrace a topper s pěnovým 
jádrem   4147264.00-14

140x200 cm  11999*  20999**
160x200 cm  13999*  23999**
180x200 cm  14999*  25999**

Postel ANETA
180x200 cm, pružinové 
matrace, lamelový rošt, 
s úložným prostorem 
4140495.00

8 999**

4 999*

Šatní skříň FILANT
barva bílá/dub sonoma, 

š170/v196/h59 cm
4140492.00

20 999**

11 999*
14 499**

8 499*

Šatní skříň CALIDO 2
dekor dub sonoma/bílá nebo 

staré dřevo vintage/šedá, 
š200/v191/h62 cm

4140209.01/02

Postel MONZA
140x200 cm, pěnová matrace, 
lamelový rošt, úložný prostor
4137761.00/01

Polštář  2 ks .01 

649   1099 ***

ušetříte 

-42% 10 999*

18 999**

26 měsíců x 499 1)

Další varianty 

se slevou 40%

9 9999 999****

5 9995 999**

Šatní skříň POSEDA
dekor dub artisan/barva antracit, 

š160/v197/h53 cm    
4147172.01

Postel s nočními stolky MERIA 
180x200 cm, dekor dub  
artisan/barva bílá nebo  
antracit, bez roštu a matrace    
4147169.00/01

pouze

sconto.cz
online

pouze

sconto.cz
online

3 799**

1 999*

Šatní skříň 
BERNO 
barva bílá, antracit nebo dekor 
old style tmavý nebo světlý/
šedá barva, š80/v177/h52 cm
4145830.00/01/04-06

11 999**

6 999*

Postel KETI 
120x200 cm, pružinová 
matrace, s úložným 
prostorem
4140494.00

pouze

sconto.cz
online

5 999**

3 499*



150 kg

120 kg

60°C
130 kg

60°C
170 kg

120 kg

60°C
150 kg

60°C
200 kg

60°C
150 kg

až
130 kg

95°C

CZ1025_06_A

Upozorňujeme zákazníky, že některé modely z tohoto letáku nemusí být skladem anebo vystaveny na všech pobočkách. V případě zájmu Vám rádi 
zabezpečíme přesun vybraného zboží na Vámi zvolenou prodejnu. Bližší informace o podmínkách splátkového prodeje naleznete na straně 22. 

Matrace PALAU CLINIC
7zónová masážní 3D profilace, paměťová pěna, 
pratelný termoregulační potah, výška cca 22 cm    
4142086.00-08

Rozměry:
.00     80x200 cm    4999* 
.01     90x200 cm    4999* 
.02  100x200 cm    4999* 
.03  110x200 cm    6999* 
.04  120x200 cm    6999*
.05  140x200 cm    7699*
.06  160x200 cm    8699*
.07  180x200 cm    9999* 
.08  200x200 cm  10999* 

  od 4 999*

9 999**

Rozměry:
.00    90x200 cm    5999* 
.01    80x200 cm    5999* 
.02 100x200 cm    5999* 
.03 110x200 cm    8999* 
.04 120x200 cm    8999*
.05 140x200 cm    9999* 
.06 160x200 cm  10999*
.07 180x200 cm  11999*

Matrace ANTISTRESS VISCO
kombinace viskoelastické a hybridní pěny, 
prací potah, výška cca 22 cm    
4140787.00-07

10 999**

od 5 999*

Matrace BERGEN FLEX 
90x200 cm, pěnové jádro,  
7 zónová profilace ložní plochy
4140639.00-51  

Rozměry:
výška 12 cm   od 2799*
výška 14 cm   od 3299* 
výška 16 cm   od 3699*
výška 18 cm   od 4499*

80x190, 80x195, 
85x195, 90x190, 
80x200, 90x200, 
100x200, 110x200, 
120x200, 140x200, 
160x200, 180x200, 
200x200 cm

4 699**

od 2 799*

Matrace SLEEPGUARD MEDICAL
luxusní pěnové jádro, zdravotní profilace Cube 
Care ložné plochy, pratelný potah 
4140789.00-07

Matrace AMBRA 
7zónové taštičkové pružinové jádro, pratelný 
potah, středně tvrdá/tvrdá    4140407.00-07

10 999**

od 5 999*

Rozměry:
.00    90x200 cm� 5999* 
.01    80x200 cm� 5999* 
.02 100x200 cm� 7499*
.03 110x200 cm� 7999* 
.04 120x200 cm� 8999* 
.05 140x200 cm� 9999*
.06 160x200 cm� 11499*
.07 180x200 cm� 12999*

13 999**

od 7 999*

Rozměry:
.00     90x200 cm� 7999* 
.01     80x200 cm� 7999* 
.02  100x200 cm� 7999*
.03  110x200 cm� 11399* 
.04  120x200 cm� 11399* 
.05  140x200 cm� 13199* 
.06  160x200 cm� 14699*
.07  180x200 cm� 16199*

549**

od 399*

Laťkový rošt GRID
rolovatelný
4139361.00-01

Rozměry:
.00   90x200 cm   399*
.01  140x200 cm   499*

11 499**

od 5 999*

Lamelový rošt SOGNO KARBON MOBIL
motorové polohování, pomocí elektrického 
ovladače, 28 lamel, potaženo karbonovou folií
4140777.00-03

Lamelový rošt DOUBLE T5
28 lamel, nastavení tuhosti v bederní oblasti
4132126.00-08

Rozměry:
.01     80x200 cm     5999*
.00     90x200 cm     5999* 
.02  100x200 cm     7499* 
.03  120x200 cm     9499*

2 999**

od 1 799*

Rozměry:
.01/00/02

80/90/100x200 cm� 8999* 
.03/04

110/120x200 cm� 11999* 
.05  140x200 cm� 12999*
.06  160x200 cm� 15999* 
.07  180x200 cm� 17999*

Matrace H6 ROBUST/H6 VELVET
luxusní kombinované pěnové jádro, ložná plocha 
s viskoelastickou pěnou, skvělé ortopedické  
vlastnosti, nosnost 150 kg/Robust, nosnost  
140 kg/Velvet    4140644/45.00-07

15 999**

od 8 999*

Rozměry:
.00   80x200 cm	 1799*
.01   90x200 cm	 1799*
.02 100x200 cm	 1799*
.03 140x200 cm	 2699*
.04    90x190 cm	 1999*

.05 120x200 cm	 2399*

.06    80x190 cm	 1999*

.07    80x195 cm	 1999*

.08    85x195 cm	 1999*



Program
SEYDIE

-40%

CZ1025_07_A *Akční cena pro členy SCONTO Clubu. **Nejnižší Běžná cena za 30 dní. ***Nejnižší cena za 30 dní.

.04  Postel 
s nočními stolky 
180x200 cm, bez roštů  
a matrací, s osvětlením  
14099*   23499**

.05  Postel 
160x200 cm, bez roštů  
a matrací  
3799#

.00  Šatní skříň
270/210/61
13799* 22999**

.00  Šatní skříň
158/204/53
6499#

.06  Komoda  
162/106/42 
7799*  12999**

.02  Komoda  
119/81/33 
2299#

.01  Rámová lišta  
s osvětlením
4499* 7499**

.04  Noční stolek  
42/42/33
1199#

#Akční cena pro členy SCONTO Clubu, 
sleva počítaná z nejnižší Běžné ceny za 30 dní.

Ložnicový program BELLEVUE
dekor ušlechtilý dub/dub černý    
4137568.xx

Ložnicový program SHALINI
dekor dub artisan/černá 
4148493.xx

Výběr z bohatého typového plánu  
(rozměry š/v/h cm)

Výběr z bohatého typového plánu  
(rozměry š/v/h cm)

Postel .xx

90x200, 120x200, 
140x200, 180x200
od 6599#

Komoda .13

167/104/48 
13199#

Šatní skříň .01

216/208/64 
23999#

Skříňka .08

117/163/41 
8819#

Výběr z bohatého typového 
plánu (rozměry š/v/h cm)

Program SEYDIE
borovice masiv, barva bílá/hnědá    4148086.xx

#Akční cena pro členy SCONTO Clubu, sleva 
počítaná z nejnižší Běžné ceny za 30 dní.

Ložnice
BELLEVUE

-40%

Ložnice
SHALINI

-40%



Program
LUCI

-40%

Program
KOVAN

-40%

Program
VISSO

-40%

CZ1025_08_A

Upozorňujeme zákazníky, že některé modely z tohoto letáku nemusí být skladem anebo vystaveny na všech pobočkách. V případě zájmu Vám rádi 
zabezpečíme přesun vybraného zboží na Vámi zvolenou prodejnu. Bližší informace o podmínkách splátkového prodeje naleznete na straně 22. 

#Akční cena pro členy SCONTO Clubu, sleva 
počítaná z nejnižší Běžné ceny za 30 dní.

TV komoda .01
150/57/48 

5999#

Police .05
160/20/20 

719#

Konferenční 
stolek .08
104/45/64 

2759#

Komoda .17
166/132/40 

9299#

Vitrína .09
90/199/40 

7799#

Program LUCI
dekor dub artisan/alpská bílá nebo  
dub artisan/kosmos šedá, vhodný  
k zařízení obývacího pokoje nebo 
jídelny, bezúchytkové provedení, LED 
osvětlení    4142030.xx

Výběr z bohatého typového plánu 
(rozměry š/v/h cm)

Výběr z bohatého typového plánu 
(rozměry š/v/h cm)

Výběr z bohatého typového plánu 
(rozměry š/v/h cm)

Vitrína .05
55/192/39,5 

6299#

Vitrína .00
91/158/34 

8399#

Komoda .03
150,5/86/39,5 

7799#

Komoda .03
167/85/41 

6779#

Stůl .09
112-145-178/76/90

6299#

Noční stolek .09
51/62/41

2879#

Komoda .02
150,5/46,5/39,5 

7499#

TV stolek .06
167/62/41 

8039#

Police .07
150,5/22/23,5 

1199#

Konferenční 
stolek .08
110/45/60 

3539#

Program KOVAN
dekor dub craft zlatý/černá, tiché 
zavírání dvířek soft close, vhodný 
do obývacího pokoje nebo jídelny    
4143976.xx

Program VISSO
dekor dub linear, bezúchytové 
provedení, kovové nohy, 
LED osvětlení    4149821.xx

#Akční cena pro členy SCONTO Clubu, sleva 
počítaná z nejnižší Běžné ceny za 30 dní.

#Akční cena pro členy SCONTO Clubu, sleva 
počítaná z nejnižší Běžné ceny za 30 dní.



CZ1025_09_A *Akční cena pro členy SCONTO Clubu. **Nejnižší Běžná cena za 30 dní. ***Nejnižší cena za 30 dní.

2 399**

1 299*

Židle ARABELA
chromované nohy/
šedá, bílá nebo 
černá, textilní kůže
4139273.00-02

Židle GRUVYER
plast, barva oranžová, 
červená, bílá, hnědá, 
perlová nebo antracit  
4135693.00-03/05/06

2 199**

1 199*

Židle NILA 10
masivní bukové dřevo,
barva bílá, buk, černá, 
kašmír, dub sonoma, 
dub stirling, hnědá, látka 
v barvě šedé, tm. šedé, 
béžové, hnědé, sv. hnědé    
4140973.xx

2 199**

1 099*

jednotlivě pouze

Židle NOEMI  
pochromovaná kovová 
konstrukce, barva bílá, 
černá, hnědá 
nebo šedá
4141835.00-03

2 249**

1 199*

Židle BRITTA
potah hladká tkanina 
barva antracit, fialová 
nebo tmavě zelená, 
kovová konstrukce, 
nosnost 140 kg
4143172.00-02

ušetříte 

-54% 1 499*

3 299**

Židle KATRINA
podnož masivní buk, 
barva přírodní, sedák 
plast, potah textilní 
kůže, různé barvy,  
nosnost 120 kg
4145944.00-03

Židle DALINDA
potah hladká 
tkanina sametového 
typu, různé barvy, 
černá kovová 
lakovaná 
konstrukce, 
nosnost 120 kg
4149319.00-03

1 599**

899*

jednotlivě pouze

2 649**

1 399*

1 349**

699*

Židle BRIGITA
kovová konstrukce, 
výškově nastavitelná, 
potah textilní kůže, 
barva šedá nebo 
hnědá, nosnost 120 kg
4146370.00/01

2 649**

1 399*

Židle ZAMORA  
černá kovová konstrukce, 
pružinové jádro, potah 
hladká tkanina, různé 
barvy, nosnost 110 kg
4149090.00-04

Židle JUSTINA 
sametový potah, černá 
kovová podnož, různé barvy  
4143907.00-04

1 499*

2 999**

Židle NAILA
nohy masiv dub, 
různé barvy
4141605.00-02/04-07/09

3 499**

2 199*

Židle BOLS 10 D
bílá, ořech, dub 
sonoma, černá, 
kašmír, dub 
grandson nebo 
dub stirling
4142613.00-06

2 399**

1 299*

jednotlivě pouze

Stůl MAXIM 3 
barva bílá, černá/

dub grandson, 
dekor dub 

sonoma, 
dub grandson, 
ořech, podnož  

masivní buk,  
70x120 cm 
4143874.00-04

5 499**

2 999*

Stůl TIERA 
dekor beton 

tmavý/černá, 
š110/v76/ 

h70 cm
4144468.05

Židle TIERA 
černá kovová 
konstrukce, potah 
mikrovlákno,  
barva černá
4144468.01

Lavice TIERA I 
4144468.00

7499*  13199**

.00 Lavice EMLYN 
pravá/levá,  
š140/v83/h200 cm  
10999*  19299**

.01 Stůl EMLYN 
rozkládací,  
š120-180/v76/h80 cm

.02 Židle EMLYN 
š140/v83/h200 cm  
1599*  2749**

2 899**

1 799*

10 999**

6 499*

ušetříte 

-44% 2 799*

4 999**

Jídelní sestava SYDNEY
stůl s MDF deskou 120x75 cm, 
nohy stolu a židle 
z masivního kaučukovníku, 
dekor dub nebo bílá barva, 
potah hrubá tkanina  
barva šedá    
4145359.00/01

komplet pouze

ušetříte 

-45% 4 799*

8 7998 799****

1 949**

999*
3 299**

1 799*

Židle AMANZA
podnož z masivního 
bukového dřeva, 
potah hladká 
tkanina,  
různé barvy 
4145928.00-04

Jídelní stůl  GERHARD
barva bílá, MDF deska, 

nohy masivní buk 
4147910.00/01

.00 80x80 cm

.01 120x80 cm
2399* 4399**

jednotlivě pouze

Stůl GRENOBLE
deska masivní dub olejovaný, 

přírodní hrana, černá 
kovová podnož

4148736.00-02

20 599**

od 11 999*

.00  160x90 cm
11999*   20599**

.01  180x90 cm
12999*   21899**

.02  200x100 cm
13999*   25199**

5 699**

2 999*

Židle KAMPALA
potah hladká tkanina, různé barvy, 
otočná o 180°, podnož masivní 
dub olejovaný nebo 
buk černý 
lakovaný 
4148744.00-15

.08-15   

s područkami  
3499*  6699** 

Jídelní sestava EMLYN
dekor dub artisan, 
pěnový sedák, 
potah hladká tkanina, 
barva antracitová    
4149555.00-02

.01 .00-07



Program
ERNIE

-40%

.25  Flexi Large

.10  Flexi

.05  Flexi XL

CZ1025_10_A

Upozorňujeme zákazníky, že některé modely z tohoto letáku nemusí být skladem anebo vystaveny na všech pobočkách. V případě zájmu Vám rádi 
zabezpečíme přesun vybraného zboží na Vámi zvolenou prodejnu. Bližší informace o podmínkách splátkového prodeje naleznete na straně 22. 

.08-15  27499*

Sedací souprava 
PALLADIO 
rohová, polohovatelné 
podhlavníky, elektricky 
nastavitelná hloubka sedu, 
pravé nebo levé provedení, 
různé barvy    
4141782.00-07

.24/26/28/30 
3 sedák  
16999* 
.25/27/29/31 
3 sedák s el. nast. 
hloubkou sedu  20999*

.17/19/21/23/   
2 sedák s el. nast. 
hloubkou sedu  19999*

.16/18/20/22/ 
2 sedák  15499*

  31 999*

63 999**

33 999**

15 999*

Sedací souprava RODA
rohová, rozkládací, plocha lůžka 223x128 cm,  
úložný prostor, pravé nebo levé provedení    
4148366.00-05

Sedací souprava SABRI
rohová, rozkládací, polohovatelné opěrky hlavy, 
úložný prostor, pravé nebo levé provedení, různé 
barvy    4148557.00-19

.05-14  19999*   33999**

.15-19   23999*   40499**
.20-24

6499*  
11199**

26 999**

15 999*
.00-04

plocha lůžka 120x195 cm

plocha lůžka 120x190 cm

plocha lůžka 120x256 cm

Sedací souprava CORATO   
rozkládací, plocha lůžka 208x137 cm,
úložný prostor, pravé nebo levé 
provedení, různé barvy 
4148732.00-05

25 999**

13 999*

Sedací souprava FLEXI 
rohová, rozkládací, plocha lůžka 200x123 cm, 
úložný prostor, pravé nebo levé provedení, 
chromované nohy, různé barvy    4136153.02-31

.02-03/08-15   Flexi	 14999*  28999** 

.04-05/16-23   Flexi XL	 21999*  41999**

.06-07/24-31   Flexi Large	 14999*  28999**

28 999**

14 999*

#Akční cena pro členy SCONTO Clubu, sleva počítaná z nejnižší 
Běžné ceny za 30 dní.

Výběr z bohatého typového plánu (rozměry š/v/h cm)

Program ERNIE 
různé dekory dřeva, vhodný k zařízení jídelny, 
obývacího pokoje nebo pracovny     4145927.xx

Skříň .29
78/194/52	
5939 #

Psací stůl .34
115/75/54	
2519 #

Police .32
108/22/22	
653 #

Komoda .25
108/105/35	
4379 #

Komoda .23
55/105/35	
2789 #

Jídelní stůl .39
135/76/80	
3629 #



Program
GRANO

-40%

.00-13

CZ1025_11_A *Akční cena pro členy SCONTO Clubu. **Nejnižší Běžná cena za 30 dní. ***Nejnižší cena za 30 dní.

Program GRANO
dekor dub viking/kosmos šedá, vhodné k zařízení obývacího 
pokoje či jídelny    4147618.xx

Výběr z bohatého typového plánu (rozměry š/v/h cm)

#Akční cena pro členy SCONTO Clubu, 
sleva počítaná z nejnižší Běžné ceny za 30 dní.

Komoda .11
157/86/41
7739 #

Konferenční  
stolek .15
100/46/75
5639 #

Police .14
157/20/22
1259 #

TV komoda .08
157/56/41
5699 #

Stůl .20
160-200/76/90
9779 #

Vitrína .19
102/149/37
8099 #

Sedací souprava TAORMINA
rohová, rozkládací, plocha lůžka 215x125 cm, 
pravé nebo levé provedení, různé barvy    
4144213.00-11

29 999**

17 999*

31 999**

18 999*
Sedací souprava GAPPA
potah hladká tkanina sametového vzhledu, různé barvy, 
pružinové jádro, kovové nožky
4147478.00-14

.05-09 3-sedák
19999*  34499** 

.10-14 taburet
7999*  13399** 

.00-04 2-sedák

55 999**

29 999*

Taburet
3199*  5999** 

Křeslo
6999*  13499** 

Sedací souprava MALAGA 
rohová, rozkládací, plocha lůžka  
260x118 cm, úložný prostor, pravé  
nebo levé provedení, různé barvy   
4136154.00-03/14/15/18-21/24-27/30-33/36/37

.21-27   

22999*   40499**

.14-20   

18999*   33699**

.28-34   

26999*   47499**

Křeslo .02      

7599*  14499**
Taburet .03  

3499*   6399**

Sedací souprava MERIDA
rohová, rozkládací, plocha lůžka 248x120 cm, úložný prostor, 
polohovací opěrky hlavy, pravé nebo levé provedení, barva 
tmavě nebo světle šedá    4139177.00-15

MERIDA II
21999*    

39999**

MERIDA III
28999*    

53999**

62 999**

33 999*

Sedací souprava LUNA  
rohová, rozkládací, plocha lůžka 176x123 cm,  
sedací plochy pravá kůže, korpus textilní kůže, pravé 
nebo levé provedení, různé barvy    4144204.00-34

66 499**

36 999*
.00-13

Sedací souprava GREGORY
rohová, rozkládací, plocha lůžka 285x134 cm, 
úložný prostor, polohovatelné opěrky hlavy, 
včetně polštářků, různé barvy     
4144068.00-07

ušetříte 

-47% 36 999*

70 999**

47 měsíců x 999 1)



Program
JOAKIMIS

-40%

CZ1025_12_A

Upozorňujeme zákazníky, že některé modely z tohoto letáku nemusí být skladem anebo vystaveny na všech pobočkách. V případě zájmu Vám rádi 
zabezpečíme přesun vybraného zboží na Vámi zvolenou prodejnu. Bližší informace o podmínkách splátkového prodeje naleznete na straně 22. 

Komoda .01
160/86/42  

5579#

Skříň .02
92/199/52  

5999#

TV stolek .03
160/51/42  

4019#

Vitrína .04
87/162/42  

5219#

Konferenční
stolek .06
80/45/80  

2729#

Rozkládací 
jídelní stůl .07
120-160/
77/80  

4019#

Police .00
130/120/22  

1919#

Program JOAKIMIS
vhodný pro zařízení obývacího pokoje 
nebo jídelny, dekor dub mauvella/černá      
4148120.xx

#
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Výběr z bohatého typového 
plánu (rozměry š/v/h cm)

Vitrína .01
96/128/35 
4599 #

Police .04
150/25/20 
999 #

Konferenční 
stolek .05
121/41/55 
2799 #

TV komoda .02
148/51/42 
2999 #Výběr z bohatého typového plánu 

(rozměry š/v/h cm)

#Akční cena pro členy SCONTO Clubu, 
sleva počítaná z nejnižší Běžné ceny za 30 dní.

Vitrína .00
58/204/35 
4499 #

Program SARTHE
barva bílá/černá, vhodný k zařízení  
obývacího pokoje
4148461.xx

Komoda .03
173/89/42 
4999 #

Obývací stěna ALAMOS 
dekor dub sonoma, včetně osvětlení, 
š300/v200/h46 cm    
4136119.00

ušetříte 

-47% 11 999*

22 999**

28 měsíců x 499 1)

5 499**

2 999*
Komoda ALAMOS 
š130/v87/h38 cm    
4136119.01



4
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1
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CZ1025_13_A *Akční cena pro členy SCONTO Clubu. **Nejnižší Běžná cena za 30 dní. ***Nejnižší cena za 30 dní.

Obývací stěna BERNO
různá barevná provedení, 
š190/v118/h35 cm 
4142038.00-06/08-10

Obývací stěna KANADA
dekor dub artisan/černá 
nebo barva bílá/černá, LED 
osvětlení, š340/v196/h40 cm    
4141758.00/03

20 899**

10 999*

Komoda KANADA 
š170/v84/h40 cm    
4141758.01/04

10 299**

5 499*

Komody BERNO 
různé barvy 
a velikosti    
4145367/68/70.xx, 4148323.00-09

1  67.xx  š81/v86/h33 cm    1699*   2799**
2  68.xx  š120/v86/h33 cm  2299*   3799** 
3  70.xx  š120/v86/h33 cm  2699*   4499**
4  23.xx  š60/v75/h36 cm    1099*   1829**

pouze

sconto.cz
online

1 249*

2 499**

Konferenční stolek TIM II
dekor dub sonoma/bílá, 
beton/bílá, bílá/beton 
nebo staré dřevo/černá
4135652.00-03

1 399**

899*

Konferenční stolek VOTO 
dekor dub sonoma/bílá, matera/
old style světlý nebo tmavý, wotan/
antracit, černá/bílá, old style tmavý 
matera nebo beton/bílá, 
š67/v47/h67 cm
4141261.00-01/
05-09, 15-17

1 399**

799*

.00-01 799* 1399**
š60/v45/h40 cm

.02-03 999* 1829**
š100/v50/h60 cm

Konferenční stolek CREMONA 
MDF deska, dekor dub nebo bílá 
barva, černá kovová konstrukce
4146863.00-03

Konferenční stolek ULLI 
dekor dub sonoma, včetně zásuvky, 
š105/v55/h67 cm 
4137598.00

Konferenční stolek KLOTEN
MDF deska, barva bílá, podnož 
bambus, š78/v50/h78 cm    
4146862.00

2 049**

1 099*
1 949**

999*

Set konferenčních stolků ISOLA
dekor dub nebo divoký dub, černá 
kovová podnož, š50/v51/h50 cm 
a š44/v38/h44 cm
4146905.00/01

5 099**

2 699*

Konferenční stolek GAVRIIL
dekor divoký dub, černá kovová 
podnož, š110/v42/h60 cm  
4147434.00

Konferenční stolek KAIVE
MDF deska, dekor dub, staré dřevo 
nebo šedá barva, černá kovová  
konstrukce, š120/h55/h60 cm  
4149870.00-02

Sada konferenčních stolků LUIS
vzhled mramoru, barva šedá, černá 
kovová konstrukce, Ø 80 a 60 cm,  
výška 41 a 37 cm     
4147436.00

Konferenční stolek TARANTO
dekor dub artisan/bílá nebo černá/
dub artisan, výškově nastavitelná 
deska, š80/v45/h80 cm 
4148455.00-01

Konferenční stolek FINLEY PLUS
dekor dub sonoma/bílá nebo 
beton/bílá, včetně zásuvky, 
š100/v44/h58 cm 
4138032.00/01

2 899**

1 599*

4 899**

2 699*
5 799**

3 299*
6 399**

3 6993 699**

sada pouze

5 499**

2 999*

ušetříte 

-50% 2 499*

4 999**



CZ1025_14_A

Upozorňujeme zákazníky, že některé modely z tohoto letáku nemusí být skladem anebo vystaveny na všech pobočkách. V případě zájmu Vám rádi 
zabezpečíme přesun vybraného zboží na Vámi zvolenou prodejnu. Bližší informace o podmínkách splátkového prodeje naleznete na straně 22. 

Relaxační křeslo LIONEL
potah hladká tkanina, elektricky ovládaná 

relaxační funkce, různé barvy 
4146931.00-03

7 499*

14 999**

2 799**

1 499*

Křeslo TORSTEN 1 
skandinávský styl, 

čalounické knoflíky, 
masivní kaučukové  

nohy, různé barvy    
4146376.00-03

ušetříte 

-40% 2 499*

4 199**

.04-07 Taburet 

Taburet   .08-14 

š65/v45/h44 cm
2999*  5699**

Křeslo FORTI
ozdobné prošití, různé 

barvy, nohy černé 
kovové nebo dřevěné     

4143988.00-14

.00-07 12  999**

6 999*

Relaxační TV křeslo VINCENT
elektricky ovládaná relaxační funkce, asistence při 

vstávání, výklopná podnožka, 
různé stupně polohování, 

boční kapsa, barva hnědá 
nebo antracitová   

4141440.00/01

23 999**

11 999*

ušetříte 

-47% 2 499*

4 799**

Houpací křeslo FEROL
kovová konstrukce,

nohy z masivního 
kaučukovníkového 

dřeva, vysoké 
opěradlo 

a područky, 
nosnost 130 kg,

různé barvy
4149126.00-03

Pohovka RHONDA
rozkládací, plocha lůžka 
121x202 cm, úložný 
prostor, různé barvy    
4145612.00-03

19 999**

11 499*

.00-03

Pohovka AQUA
rozkládací, plocha lůžka 180x105 cm, 
100% len, včetně polštářků, různé barvy 
4141644.00-02/16-18

16 499**

8 999*

Pohovka CALLIOPE 
rozkládací, plocha lůžka 125x200 cm,  
úložný prostor, různé barvy    4142675.02-03/05-08

15 199**

8 999*

37 999**

21 999*

.05-09  plocha lůžka  
140x191 cm   

22999*  39999**
.10-14  plocha lůžka  
160x191 cm   

23999*  41999**

.00-04 

plocha lůžka  
120x191 cm 

Pohovka CANTO
rozkládací, kovový mechanismus,  
výška matrace 14 cm, různé barvy 
4147470.00-14

22 799**

12 999*

Pohovka MONA
rozkládací, plocha lůžka 208x154 cm, všitý topper, vhodné 
pro každodenní spaní, odnímatelné zádové a područkové 
polštáře, úložný prostor, různé barvy    4148502.00-04

Pohovka SCOTTY
rozkládací, plocha lůžka 177x94 cm, různé barvy    
4148070.00-02

ušetříte 

-47% 9 999*

18 999**

POHOVKA PRO  

KAŽDODENNÍ 
SPANÍ

Křeslo RHONDA  
.04-07   š74/v94/h85 cm

5499*   9999**

Sedací souprava 
RHONDA  .08-15   

12499*   26499**

manuální  
ovládání    

.04-07 

5799*  11599**



CZ1025_15_A *Akční cena pro členy SCONTO Clubu. **Nejnižší Běžná cena za 30 dní. ***Nejnižší cena za 30 dní.

Sedací souprava
ARAMIS

-40%

Sedací souprava
KURT

-40%

Sedací souprava
ANDRIA

-40%

Sedací souprava KURT 
vysoký komfort sezení díky kombinaci 
pružinového jádra a vlnitých pružin, kostra 
z tvrdého dřeva, studená pěna, možnost 
individuálního plánování dle typového plánu     
4141040.xx

Sedací souprava ANDRIA 
kostra z tvrdého dřeva, volba výšky 
a hloubky sedu bez příplatku, možnost 
volby tuhosti sezení, různé typy a barvy 
nožek. Individuální plánování podle 
typového plánu. Výběr z bohaté nabídky 
potahových látek.     
4149502.xx

Výběr z bohatého typového plánu

#Akční cena pro členy SCONTO Clubu, 
sleva počítaná z nejnižší Běžné ceny za 30 dní.

#Akční cena pro členy SCONTO Clubu, 
sleva počítaná z nejnižší Běžné ceny za 30 dní.

3sedák

od 17 362 #

3sedák
od 20106 #

Roh

od 10 975 #

Roh
od 13861 #

Pohovka 
2místná

od 17 646 #

Pohovka 
2místná
od 19018 #

#Akční cena pro členy SCONTO Clubu, 
sleva počítaná z nejnižší Běžné ceny za 30 dní.

Výběr z bohatého typového plánu

2,5sedák
od 25 452 #

3sedák
od 28 528 #

Otoman
od 22 992 #

Sedací souprava ARAMIS
moderní modulový systém s vysokým 
komfortem sezení, kostra z tvrdého dřeva, 
studená pěna, funkce nastavení hloubky 
sedu, možnost individuálního plánování 
dle typového plánu
4138401.xx
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CZ1025_16_A

Upozorňujeme zákazníky, že některé modely z tohoto letáku nemusí být skladem anebo vystaveny na všech pobočkách. V případě zájmu Vám rádi 
zabezpečíme přesun vybraného zboží na Vámi zvolenou prodejnu. Bližší informace o podmínkách splátkového prodeje naleznete na straně 22. 

Komodová série JAYLA
dekor dub sonoma/bílá, 
dub divoký/bílá nebo 
dub artisan/bílá    
4146039.00-08

1  .00/01/06  š60/v85/h35 cm	 1199*	 2099**
2  .02/03/07  š120/v85/h35 cm	 1999*	 3499**
3  .04/05/08  š160/v85/h35 cm	 2599*	 4499**

Skříň na  
pračku LEVANA
barva antracit, bílá 
nebo dub sonoma,  
š64/v190/h25 cm
4144138.00-02

1 299

Koupelnová skříňka 
pod umyvadlo LYNNE
barva bílá nebo dekor 
dub sonoma, 
š66/v58/h30 cm    
4146041.00/01

1 999**

999*

Umyvadlová 
skříňka SMASH
š63/v55/h29 cm
4138483.00  599 ***

499

Koupelnový program DORADO   
dekor dub craft zlatý nebo barva 
bílá/bílá vysoký lesk  4146085.00-05

.00/03  Umyvadlová skříňka
š60/v50/h45 cm    4099*  8299**
.01/04  Umyvadlová skříňka
š80/v50/h45 cm    4999*  9999**
.02/05  Koupelnová skříňka
š33/v140/h33 cm  1999*  3999**

Háčky do koupelny
různé tvary, bambus/ocel
279947/48.00/01

 199 ***

149

 99 ***

od 69

Série koupelnových doplňků
kov/bambus, různé tvary a velikosti
279946.00-03

.00  20x20x37 cm   429   579 ***

.01  20x20x7 cm     199   269 ***

.02  27x12x10 cm   179   239 ***
03  25x11x50 cm    359   479 ***

WC stojan
23x18x70 cm, 
ocel/bambus
279950.00

 999 ***

699

Držák na 
toaletní papír  
a háček
kov/bambus 
279949.01/02

držák 149   219 ***
háček 119   159 ***

119

199

Stojan na 
toaletní papír

bambus/ocel    
284859.00/01

16x16x35 cm      
249    319 ***
16x19x61 cm  
299    399 ***

89.00  40 cm, 7,4 W, 900 lm	 749	 1090 *** 
89.01  60 cm, 11 W, 1350 lm	 899	 1290 *** 
89.02  78 cm, 14 W, 1700 lm	 999	 1490 ***
39.00  40 cm, 7,4 W, 900 lm	 999	 1390 *** 
39.01  60 cm, 11 W, 1350 lm	1099	 1590 *** 
39.02  78 cm, 14 W, 1700 lm	1499	 2190 ***

LED svítidlo
určené do koupelen, IP44, kov/plast, 
stříbrná nebo bílá/černá    
273889.00-02, 279139.00-02 

Stojan TRISS
15x34x15 cm, 
kov/bambus
282342.00

WC sada
9,5x9,5x38,5 cm, 
ocel, černá barva
279951.00

Koupelnový koš
objem 3 l, ocel, 

černá barva
279952.00

Komodová série NURMES  
barva hnědá/černá     
1   4144497.00   š100/v80/h33 cm� 3299*  5599**

   4144497.01   š100/v70/h35 cm� 1999*  3499**
2    4144497.03   š100/v82/h35 cm� 3699*  6499**
3    4144497.04   š100/v75/h35 cm� 3299*  5899**
4    4144497.05   š70/v80/h30 cm� 2399*  3899**
5    4144499.00   š98/v85/h29 cm� 2399*  3899**

   4148647.00   š110/v75/h33 cm� 3799*  6399**
   4148647.01   š60/v108/h30 cm� 3299*  6199**
   4148647.02   š60/v125/h35 cm� 3599*  5199**
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CZ1025_17_A *Akční cena pro členy SCONTO Clubu. **Nejnižší Běžná cena za 30 dní. ***Nejnižší cena za 30 dní.

Komodová série  
BACCIO  
dekor dub pískový/bílá, 
dub artisan/bílá nebo 
beton/bílá 
4138710.00-03/4139130.00-07

1   130.00  š84/v92/h34 cm� 2499*  4599**
2   710.02  š153/v92/h34 cm� 3999*  6999**
3   710.01  š118/v92/h34 cm� 3299*  5999**
4   710/130.03  š148/v50/h41 cm� 2699*  4999**

1   .00/01    š45/v61/h40 cm	 3199*   5599**
2   .02/03    š45/v99/h40 cm	 3999*   6999**

      .04/05    š90/v99/h40 cm	 4599*   7999**
      .06/07    š90/v99/h40 cm	 5999*   10499**
3   .08/09    š90/v99/h40 cm	 6999*   11999**
4   .10/11    š135/v99/h40 cm	 7999*   14499**

       .12/13    š180/v99/h40 cm	 8999*   15999**
      .14/15    š226/v99/h40 cm	 11999* 21499**
5   .16/17    š180/v55/h40 cm	 6999*   11999**

      .18/19    š226/v55/h40 cm	 7999*   14499**

Komodová série 
SANTORIN 
včetně TV stolků,  
v barvě bílé nebo  
antracitové, horní 
deska a přední plocha 
sklo, kovové úchytky, 
soft close zavírání 
4147936.00-19

.00 Závěsná skříňka 	 š38/v71/h23 cm	 1399*  2899**

.01 Komoda 	 š38/v73/h30 cm	 1799*  3799**

.02 Umyvadlová skříňka 	š80/v57/h31 cm	 2299*  4799**

.03 Zrcadlová skříňka 	 š80/v69/h20 cm	 3299*  6799**

.04 Vysoká skříň 	 š38/v190/h30 cm	 3399*  6999**

.17/18 Nástěnná vysoká skříň 	 1799*	 3399**

.19     Spodní skříňka 	 	 1999*	 3999**

.20-25 Zrcadlová skříňka 		 od 2199*	 od 4299**

.26/27 Spodní skříňka 	 	 od 2999*	 od 5499**

.28-29 Vysoká skříň 	 	 od 3999*	 od 7499**

.30-41 Umyvadlová skříňka	 od 5299*	 od 9899**

Koupelnový program POOL
přední plocha MDF, barva bílá nebo bílá vysoký lesk/
dekor dub artisan     4141789.xx, 4141521.xx   

Koupelnový program HAMBURG
barva bílá/dub cadiz nebo bílá/dub beton     4146975.17-41   

Teleskopická 
rohová police
různé rozměry, 
plast/hliník,  
4 poličky, různé 
druhy    280048.00-03

 729 ***

od 549

Ručník nebo 
osuška POLA 
100% bavlna, 
různé barvy 
286057/58/59.xx

30x50 cm         39   49 ***   
50x95 cm� 119   149 *** 
70x140 cm� 249   349 ***

Sada DARK STONE
polyresin/barva černá   286788.00-03

Dávkovač na mýdlo 8x15 cm� 129 179 *** 
Kelímek na kartáčky 8x9 cm� 119 159 ***
Mýdlenka 12x9 cm� 99 129 ***
WC sada 9x37 cm� 229 299 ***

 749 ***

559

Závěsná police  
MILO
25x14x36 cm,  
barva nerez/černá
281864.00/01

Ručník nebo osuška 
100% bavlna, různé barvy 
25078x.xx/25168x.xx 
25967x.xx/27185x.xx

Osuška  70x140 cm 
299   399 ***

149   199 ***
Ručník  50x100 cm

Koupelnová předložka 
mikrovlákno, různé barvy 
272096.04-07, 277153.00-05, 
276510.00/01/03/04

55x65 cm� 299   399 *** 
60x100 cm� 449   549 *** 
70x120 cm� 599   799 ***



  10 ks

  16 ks

CZ1025_18_A

Upozorňujeme zákazníky, že některé modely z tohoto letáku nemusí být skladem anebo vystaveny na všech pobočkách. V případě zájmu Vám rádi 
zabezpečíme přesun vybraného zboží na Vámi zvolenou prodejnu. Bližší informace o podmínkách splátkového prodeje naleznete na straně 22. 

Chlebník 
kov/bambus  279543.00/01

42x24x17 cm�
569     699 ***
22x20x14 cm�
329     419 ***

Dózy 
bambus/kov, objem: 0,8, 1,3 
a 2,3 litru    279544.xx

 159 ***

od 129

 399 ***

319

 99 ***

79

Pánev s termosensorem 
hliník, vhodná na všechny  
tepelné zdroje   286018.xx

Ø 20 cm   229   279 ***  
Ø 24 cm   249   319 *** 
Ø 28 cm   299   379 *** 
Ø 30 cm   359   449 ***

Kovová mísa
30x14x26 cm  
179   229 ***

285445.00

Sada květináčů na bylinky 
3 ks, Ø 11 cm, plech
279544.23

Sada hrnců PAULA 
litý hliník, 10 ks 
(4 hrnce, 2 pánve, 
4 poklice)    
258312.00

1 699
sada pouze

Jídelní souprava  
BERGAMO 
16-dílná, keramika    286532.00

 1 299 ***

999

Odkapávač 
na nádobí

š43/v32/h27 cm,  
kov/plast

286687.00

Odkapávač 
na nádobí TINA

42x26x32 cm,  
kov/plast

285565.00

Stojan na příbory
11x14x11 cm, nerez, 

barva černá
274996.02

 489 ***

389
 219 ***

179

 159 ***

129

 349 ***

269

Skleněná dóza OPTIMUS  
různé objemy    283693.00-03

.00  370 ml   79      99 ***

.01  650 ml   99    129 ***
.02  1 l   119    159 ***

.03  1,5 l   149    199 ***

Rychlovarná 
konvice 
objem 1,2 l, 
príkon 250 W
284690.00

599599

Bezdotykový 
koš LAMART
objem 50 l, nerez, 
barva černá
280593.00

Nástěnné 
hodiny
Ø 27 cm, 
plast/sklo
283419.00

Hmoždíř  
15x10 cm, granit   
259   329 *** 
277181.00 

Blok na nože  
SNAP  
12x23x12 cm, plast   
249   319 *** 
286659.00 

Nástěnné hodiny
Ø 21, plast    
279657.00

1 799

komplet pouze

Poklice 3v1 
sklo/silikon 
284237.00/01

Ø 18/20/22 cm   
119   149 ***  
Ø 24/26/28 cm   
149   189 ***

Záclonová souprava 
roztažitelná, kov/juta  

285081.00/01

120-210 cm  299
200-350 cm  399

160 cm        399
200 cm        499
240 cm        599
300 cm        699
277621/22/23.00-03

dvojitá
160 cm        599
200 cm        699
240 cm        799
300 cm        899
277624/25/26.00-03

Záclonová souprava VÁLEC 
ušlechtilá ocel, 
Ø 16 mm, včetně 
nosníků a koncovek

Bambusová roleta  
s jednoduchým 

provázkovým 
ovládáním

247528-32.00, 283314.00

60x160 cm    199    299 ***
80x160 cm    299    349 ***
100x160 cm  349    449 ***
120x160 cm  449    549 ***
140x160 cm  499    649 ***
90x220 cm    449    549 ***

pouze

sconto.cz
online

 349 ***

249

Záclona REBECCA 
polyester, různé druhy  
a rozměry
284301.00-09

140x250 cm        249
300x150 cm        299
350x160 cm        399
300x270 cm        399
350x250 cm        449
400x150 cm        499
400x250 cm        499

Závěs ADAR 
140x250 cm, 
polyester,  
různé barvy
287060.00-05



70x90 cm

140x200 cm

60°C

60°C

CZ1025_19_A *Akční cena pro členy SCONTO Clubu. **Nejnižší Běžná cena za 30 dní. ***Nejnižší cena za 30 dní.

140x200 cm    999  1299 ***  
160X230 cm  1499  1799 *** 
200x300 cm 1999  2599 *** 
80x150 cm      499    599 ***
35x49 cm         99    149 ***

80x150 cm        899  1199 ***  
120X160 cm     1499  1899 *** 
140x200 cm    2299  2699 *** 
160x230 cm    2999  3499 ***

Set polštáře a přikrývky
70x90 cm a 140x200 cm, 

potah: mikrovlákno, 
výplň: duté vlákno

284783.00

 899 ***

599

Rozměry: 
140x200 cm	 799	  999 ***
140x220 cm	 899	  1199 ***
210x240 cm	 1799	  2199 ***
140x200 cm, letní	 699	  849 ***
240x210 cm, letní	 1499	  1899 ***

Polštář 
70x90 cm, potah: polyester  
s úpravou Aloe Vera, náplň: 
duté vlákno 
271481.00

Přikrývka
potah: polyester 
s úpravou Aloe Vera, 
náplň: duté vlákno 
271481.01/02/04-06

 799 ***

599
 299 ***

229

Povlečení
na přikrývku 140x200 cm, 
na polštář 70x90, 50x70 
nebo 40x40 cm,  
100% bavlna 
284957-60.xx

VYBERTE SI SVOU 
BAREVNOU KOMBINACI

 140x200 cm  499   699 ***
    70x90 cm  199   249 ***
    50x70 cm  149   199 ***
    40x40 cm  119   149 ***

Prostěradlo
100% bavlna, jersey, různé barvy    
268889/268890/268891.xx

Plyšák SQUISHMALLOWS
výška cca 20 cm,  
jemný plyš, různá provedení    
281262.xx, 286572.xx

Koberec FLAT 
BEAUTY
polyester, různé 
rozměry a vzory
283983/84.00-04, 
285191/92.00/01/03/04

Koberec RABBIT ROSE
imitace kožešiny s 3D 
střihem, různé rozměry 
a barvy
287156/57/58/59.00/01

100x200 cm  249    349 ***
150x200 cm  349    449 ***
190x200 cm  449    549 ***

Polštář LEA 
30x50/45x45 cm,  
různé barvy
285000/1.xx 399 ***

299

Anatomický polštář TOM MINI 
cestovní, 44x25x10 cm, potah: směs 
polyesteru a viskózy, snímatelný, 
na zip, výplň: paměťová pěna
284384.00/01

 799 ***

499
náhradní povlak   
249    349 ***

v nabídce i další druhy

Textilní série BUKLA
polyester, úprava: bouckle, různé barvy
284897.00-05, 285004.00-05, 285073.00-05

Deka  150x200 cm  299   499 ***
Deka  200x220 cm  449   699 ***
Přehoz na křeslo  70x160 cm  
149  249 ***

Povlečení 
70x90 cm a 140x200 cm, 
100% bavlna, 
různé motivy
274015.xx, 281880.xx

 799 ***

599

Přikrývka NYON
potah: 100% bavlna, 

výplň: peří
282051.01/03

140x200 cm   899
140x220 cm 1199

Polštář NYON 
potah: 
100% bavlna, 
výplň: peří
282051.00

 799 ***

499

 1 299 ***

899

Letní přikrývka NYON 
140x200 cm, potah: 100% 
bavlna, výplň: 90% peří
+ 10% prachové peří
282051.02

 1 299 ***

799

LZE PRÁT 
V PRAČCE 

NA 60°C

Povlečení 
70x90 a 140x200 cm, různé druhy a motivy
499    699 ***  282711.00, 280286.00-08  

Polštářek 
40x40 cm, polyester  249    299 *** 
282710.xx, 284692/3/4/5.00, 284700.00, 286706.01, 
286707,8.00
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Upozorňujeme zákazníky, že některé modely z tohoto letáku nemusí být skladem anebo vystaveny na všech pobočkách. V případě zájmu Vám rádi 
zabezpečíme přesun vybraného zboží na Vámi zvolenou prodejnu. Bližší informace o podmínkách splátkového prodeje naleznete na straně 22. 

Obývací stěna ANIELA
dekor dub artisan/černá, š263/v167/h40 cm
4148449.00

9 199**

5 499*

DOMOV stylu

Sedací souprava  
GIANLUCA
rozkládací, plocha  
lůžka 262x128 cm, včetně polštářků, 
pravé nebo levé provedení, 
různé barvy    4147351.00-07

32 599**

19 999*

V INDUSTRIÁLNÍM

Konferenční stolek STEEG 
dekor dub artisan/černá nebo 
barva šedá/černá, 
š110/v42/h60 cm
4149561.00/01

ušetříte 

-44% 1 999*

3 599**

pouze

sconto.cz
online

pouze

sconto.cz
online

Botník KIRA 
černý kov/tmavě hnědá 
4141705.00/01

š73/v45/h30 cm   1299*  2099**
š100/v45/h30 cm 1399*  2399**

Regál/knihovna POITIER 
černý kov/tmavě hnědá, 
š74/v155/h30 cm
4141704.00

3 099**

1 999*

Stojan na šaty GARMENT 2 
barva hnědá/černá nebo 
přírodní/bílá, š120/v160/h45 cm
4147254.00/01

2 299**

1 899*
 759 ***

599
Dekorace 
strom života
30x30 cm, 
mango/kov 283767.00

 449 ***

349

Dekorace list
š11x35 cm, 
mango/kov  
283769.00

Kovový svícen  
MAYNARD/TREE  
barva černá/zlatá
10x10x12 cm  159   199 ***
12x12x18 cm  299   379 ***
13x13x22 cm  399   529 ***
285263/66.00-02

1 399**

799*Přístavný 
stolek PURI 
hnědá/černý kov, š40/v55/h40 cm
4142229.00

1   Závěsná skříňka  .00 
š100/v65/h33 cm   2099*    3999**
2   Spodní skříňka  .01 
š60/v139/h60 cm   3199*    5799**
3   Spodní skříňka  .02 

š100/v90/h60 cm   4499*    8199**
4   Kuchyňský ostrůvek  .03/05 

š138/v75/h85 cm, i v barvě bílé mat/
dekor dub sonoma  4899*   9299**
5   Set spodní skříňky + police  .04 

šířka 160 cm            5999*   11199**

Kuchyňský program BILBERRY
barva antracit/dekor dub sonoma    
4142821.00-055

                          5 999*

11 199**



Program
ALYSSA

-40%

CZ1025_21_A *Akční cena pro členy SCONTO Clubu. **Nejnižší Běžná cena za 30 dní. ***Nejnižší cena za 30 dní.

Kuchyňský 
regál NYKO
barva hnědá/černá, 
š90/v132/h40 cm 
4141938.00pouze

sconto.cz
online 3 399**

1 799*

Kuchyňský 
vozík TORSTEN 
barva černá nebo 
šedá, kov, 
š44/v80/h32 cm
4149874.00/01

Deka 
150x200 cm, jemné mikrovlákno,  

různé barvy
283987.00

Látková roleta 
s dvojitou skladbou 
tkaniny (den/noc) 
s jednoduchým 
řetízkovým ovládáním,  
různé barvy
277059.xx, 277061.xx,  
280910.xx, 283804.xx

57x150 cm  349    449 ***
80x150 cm  449    549 ***
97x150 cm  499    599 ***
66x215 cm  449    549 ***
42,5x150 cm  299    349 ***

Závěs TAMI
140x250 cm, polyester, různé 
barvy, metalický tisk
284645.00/01

 499 ***

349

 79 ***

59

 499 ***

299

Prostírání TIRANA
30x45 cm, polyester,  
různé barvy
286272.xx

Věšák na klíče
26x26x7 cm nebo 
25x11x5 cm, mango
286042/43.00

 349 ***

od 269

 899 ***

649

Koberec 
polyester, 

různé barvy
66x200 cm      

899   1199 ***
140x200 cm  

1699   1999 ***
160x230 cm   

1999   2599 ***  
200x300 cm  

3499   4299 ***
Ø 160 cm       

1499   1699 *** 
281646/47/48.00-04

Povlečení
70x90 cm 
a 140x200 cm, 
jemné mikrovlákno, 
oboustranné, různé vzory    
278098.xx

 499 ***

349

9 199**

4 499*

komplet pouze

Jídelní sestava HELENE
stůl s oboustrannou deskou, 
bílá nebo černá, židle textilní 
kůže; varianty kompletů: stůl 
dekor beton + 4x židle šedá 
nebo stůl dekor staré dřevo  
+ 4x židle černá
4140958.00/02

Noční stolek .04

52/40/38,  
2 zásuvky
1859#Komoda .07

130/83/41
4 zásuvky, 2 dvířka
6599#

Komoda .06

81/83/41, 
4 zásuvky, 1 dvířka
5699#

Noční stolek .05

52/58/38, 
3 zásuvky
2459#

Postel .03

180x200 cm,  
bez roštu  
a matrace
13499#

Skříň .00

272/210/65,  
bez zrcadla
16199#

Výběr z bohatého typového plánu 
(rozměry š/v/h cm)

Program ALYSSA
vhodný pro zařízení obývacího pokoje 
nebo jídelny, stříbrná jedle/grafit    
4141860.xx

#Akční cena pro členy SCONTO Clubu, sleva 
počítaná z nejnižší Běžné ceny za 30 dní.



   METRO Nové Butovice,  	
 Stodůlky, BUS č.130, 149, 
225, 246 zastávka Bavorská

Jeremiášova 947/16,
155 00, Praha 5 - Stodůlky

Praha 5

Hradec Králové
Pražské Předměstí,
Rovná 1724, 503 32
Zastávka Makro - Březhrad
BUS č.12 

České Budějovice

Zastávka Voříškův dvůr
BUS č. 5, 8, 9, 18

Strakonická 2800,
370 04, České Budějovice

Plzeň

Zastávka NC Borská pole
BUS č. 15, 17, 18, 19, 29, 
370, 543, 550, 737

Stavební 3048/2,
301 00, Plzeň 3

Ostrava

BUS Mariánskohorská
TROLEJBUS Strmá

Grmelova 2033/4, 709 00, 
Ostrava - Mariánské Hory

České Mládeže 570,
460 01, Liberec

Liberec

Zastávka OC Nisa
BUS č. 22 nebo 500

Tyršova 887 (u OC Trmice),
400 04, Trmice

Ústí nad Labem

Zastávka Globus
BUS č. 3, TROLEJBUS č. 62

e-shop
www.sconto.cz

Doprava 
a montáž

Garance 
nejnižší ceny

pondělí – neděle  9:00 – 19:00  

pondělí – neděle  9:00 – 19:00  

pondělí – neděle  9:00 – 19:00  

pondělí – neděle  9:00 – 19:00  

pondělí – neděle  9:00 – 19:00  

pondělí – neděle  9:00 – 19:00  

pondělí – neděle  9:00 – 19:00  

INFORMACE PRO ZÁKAZNÍKY:  225 510 000  |  Provozní doba: Po - Ne  8:00 – 18:00

Brno
Svratecká 879,
664 42, Modřice u Brna

Chlumecká 2420, 198 00, 
Praha - Černý Most

Praha 9

pondělí – neděle  9:00 – 20:00  pondělí – neděle  9:00 – 20:00  

Ceny jsou uvedeny včetně DPH. Prodej jen v obvyklém množství pro domácnost. 
Dodací možnosti, odchylky od modelu a omyly vyhrazeny. Všechny míry cca údaje. Zboží do vyprodání zásob!

1) Při výši čerpání z revolvingového úvěru 9 999 Kč, výši splátky 249 Kč a době trvání splátkového programu 
52 měsíců do 20. dne v měsíci, v němž je splatná poslední splátka, je roční úroková sazba 12,36 %, RPSN 
13,1 %, celkem zaplatíte 12 948 Kč. Příklad je vypočten za předpokladu, že čerpání se uskuteční 5. 8.  2025, 
úhrada první splátky je 20. 9. 2025 a datum splatnosti poslední splátky je 20. 1. 2029. V některých případech 
může dojít z důvodu zaokrouhlování splátek na celé Kč k nepatrným rozdílům ve výši poslední splátky. Konkrétní 

výše poslední splátky bude uvedena v měsíčním výpise. Hodnoty se vztahují pouze k čerpání úvěru rozloženému do splátkového 
programu a nezohledňují další případné transakce a poplatky splácené standardním způsobem dle podmínek Vaší úvěrové smlouvy.
Ilustrativní výpočet dle zákona pro revolvingový úvěr: Výše úvěru 30 000 Kč, roční úroková sazba 26,28 %, RPSN 33,2 %, 
celkem zaplatíte 34 740 Kč. Jednotlivé po sobě jdoucí měsíční splátky: 3 196 Kč, 3 141 Kč, 3 087 Kč, 3 032 Kč, 2 977 Kč, 2 922 Kč, 
 2 868 Kč, 2 813 Kč, 2 758 Kč, 2 703 Kč, 2 649 Kč, 2 594 Kč. Splátky a částka, kterou celkem zaplatíte, jsou matematicky 
zaokrouhleny. Uvedené hodnoty platí za předpokladu čerpání celé výše úvěru okamžitě, bezhotovostně, v plné výši, při nejvyšším 
poplatku, nejvyšší úrokové sazbě, při poskytnutí úvěru na období jednoho roku a splacení ve 12 měsíčních splátkách se stejnou výší 
jistiny. Nabídka nezohledňuje další čerpání úvěru ani využití doplňkových služeb. Nabídka platí při splnění podmínek Home Credit a.s. 
a nevzniká jí nárok na poskytnutí splátkového programu či úvěru. Každou žádost o čerpání úvěru posuzujeme individuálně a může 
se od prezentované lišit.

Nákup
na splátky

CZ1025_22_A

Upozorňujeme zákazníky, že některé modely z tohoto letáku nemusí být skladem anebo vystaveny na všech pobočkách. V případě zájmu Vám rádi 
zabezpečíme přesun vybraného zboží na Vámi zvolenou prodejnu. Bližší informace o podmínkách splátkového prodeje naleznete na straně 22. 

Zahradní houpačka SWING 
ratan/ocel, barva hnědá, příjemné 
houpání a relaxace, se stříškou proti 
slunci, odolná konstrukce, 
š190/v199/h131 cm   
4136378.00

ušetříte 

-61% 6 499*

16 999**

Zahradní křeslo DASCO
ocelová konstrukce, výplet  
z umělého ratanu, textilní  
sedáky v šedé barvě 
4146812.00

ušetříte 

-60% 3 999*

9 999**

Stůl AROSA
hliníkový rám, deska artwood  
4142141.00-02

Židle  
ACAPULCO

ocelová 
konstrukce,  
umělý ratan  

4142114.00

.02   š90/v74/h90 cm
1799*  4999**

.00  š150/v74/h90 cm

ušetříte 

-58% 2 499*

5 999**

.01   š206/v74/h90 cm
3499*  7999**

ušetříte 

-61% 499*

1 299**

Polohovací židle
akácie,  

š57/v110/h65 cm 
4149376.00

Stůl, 115x74 cm, výška 74 cm, 
akácie   4149376.01

Set židlí, 2 kusy, akácie
4149376.02

Lehátko, akácie  4149376.03

ušetříte 

-54% 3 399*

7 399** ušetříte 

-54% 1 499*

2 999**

ušetříte 

-53% 1 299*

2 799**

ušetříte 

-51% 1 599*

3 299**

Sedák na zahradní křeslo
nízká nebo vysoká 
opěrka, různé  
barvy
278311/12.xx

od 249

Sedák
42x42x8 cm nebo 
36x36x1 cm,  
různé barvy
278310.xx, 274516.xx

od 59

4 399**

2 499*

TV stolek BOHDAN
bílá nebo matná šedá,  
2 zásuvky, š118/v61/h40 cm
4148746.05/12

ušetříte 

-49% 2 999*

5 899**

2 599**

1 399*

TV stolek HUBERTUS
š138/v39/h34 cm, 

dekor dub wotan/matera 
nebo dub wotan/bílá

4141318.00/01

TV stolek MEOLO/LAGOON
dekor dub/kašmír  
nebo kašmír/dekor dub
4149218.00-03

5 999**

3 199*

TV stolek SIKA
dekor dub craft/bílá nebo 

dub matera/bílá barva, 
š180/v66/h47 cm 

4145523.00/01

TV stolek LUXE
barva antracitová/černá, kovové  

nohy, výklopná dvířka, 
š180/v50/h30 cm 

4146015.03

6 999**

3 199*

TV stolek MILTON RTV
dekor dub sonoma
4140722.00/01

š140/v43/h42 cm
2499*  5599**

š236/v66/h40 cm
6199*  12499**

š200/v43/h42 cm

10 299**

4 999*

š192/v66/h40 cm



CZ1025_23_A *Akční cena pro členy SCONTO Clubu. **Nejnižší Běžná cena za 30 dní. ***Nejnižší cena za 30 dní.

Předsíňová sestava  
HERMINE 
barva bílá / 
dekor dub wotan
4144036.xx

.00  Panel š90/v20 cm �    299*    599**

.01  Zrcadlo š90/v77 cm� 1099*  2299**

.02  Panel s poličkou šířka 90 cm� 1199*  2499**

.03  Lavice š90/v40/h34 cm� 1399*  2899**

.04  Botník š90/v88/h34 cm� 3199*  6499**

.05  Skříň š50/v199/h34 cm� 3199*  6499**

Předsíňová sestava BERNO
dekor dub wotan/antracit,  
dub sonoma/bílá, dub matera/old style 
světlý, dub matera/old style tmavý nebo 
beton/bílá, š85/v196/h34 cm
4145367.07-11

2 149*

4 299**

Předsíňová sestava  
QUANT 
dekor dub artisan/černá
4146727.xx

.00  Zrcadlo š40/v134 cm �    1399*   2399**

.01  Zrcadlo š92/v75 cm� 1399*  2399**

.02  Panel š40/v133/h27 cm� 1699*  2899**

.03  Lavice š92/v49/h40 cm� 2999*  5299**

.04  Lavice š135/v49/h40 cm� 4199*  7199**

.05  Skříň š60/v200/h40 cm� 4499*  7699**

.06  Komoda š92/v113/h40 cm� 4699*  7999**

Předsíňová sestava DORES 
barva bílá/dekor dub craft    
4144106.00-03, 4144103.00-04

Botník š60/v45/h40 cm	 849*	 1799**
Panel š60/v110/h25 cm	 899*	 1899**
Zrcadlo 85x65 cm	 999*	 1899**
Komoda š85/v101/h40 cm	 1999*	 3999**
Botník š60/v196/h40 cm	 2499*	 5499**

 .01   4699*  9499**

.03   5499*  11499**

.02   4399*  8499**

Zrcadlo kulaté
kovový rám v černé barvě 
nebo zlaté   284315.00-03

Ø 80 cm 1899  
Ø 110 cm 3299  

Ø 50 cm 359    499 ***
Ø 60 cm 459    659 ***

Zrcadlo  
s jemně broušenou hranou 
278811.00/01

Závěsné  
zrcadlo
plastový rám  
v barvě bílé  
nebo stříbrné,  
34x45 cm 
269    399 ***
35x125 cm 
499    799 ***
34x160 cm 
1199    1799 ***
284313.00-05Zrcadlo

ve tvaru vlnky,  
k nalepení, broušené 
hrany, výška 90 cm,  
šířka 20 cm    248847.01

 249 ***

179

Zrcadlo s LED osvětlením
nepravidelný tvar, IP44
283882.00-02

60x60 cm  2499   3699 ***
80x80 cm  2899   4199 ***
67x92 cm  2899   4199 ***

Zrcadlo
upevnění samolepkou
4130480.00-01

21x158 cm	

229     299 ***
50x60 cm
279     399 *** 

Zrcadlo
nepravidelný tvar

283881.00-02

60x60 cm  499     699 ***
80x80 cm  799   1199 ***
67x92 cm  799   1199 ***

Zrcadlo 
včetně LED  
osvětlení, IP 20 
4140132.00/01

50x70 cm
2499     3899 ***

60x80 cm
2699      4299 ***



1

2

130 kg

CZ1025_24_A

Stojan na  
květiny G&G
masivní dřevo,  
různé dekory,  
š25/v67/h25 cm
4140760.04, 4140760.00,  
4143972.07

1 699**

999*

999**

749*

2 799**

1 499*

1 099**

599*

Komoda 
KUBÍK
barva 
bílá/světle 
hnědá,  
2 zásuvky, 
š34/v46/h30 cm 
4145095.00

Přístavný stolek BURNETT
bílá nebo šedá barva, bambusová 
podnož, š40/v40/h40 cm
4147012.00/01

Stojanový 
věšák OLE

bílá/bambus, 
výška 171 cm

4147040.00

Nástěnná 
police HENGELO

bílá barva, 
š43/v86/h43 cm

4149294.00

Knihovna WILLY
dekor dub sonoma,  
š59/v149/h22 cm
4149001.00

ušetříte 

-75% 499
1 999***

1 699**

999*

2 799**

1 499*

pouze

sconto.cz
online

pouze

sconto.cz
online

Skládací židle 
černá kovová 
konstrukce, textilní 
sedák a opěrka, 
barva šedá nebo 
černá
4145395.00/01

399

Botník PONGO
přírodní bambus, 
š70/v45/h28 cm
4136658.00

Pánský sluha  
LIMONTA
bambus,  
š44/v112/h22 cm
4147018.00

Skládací schůdky SHAN
kov, š53/v83/h47 cm 649* 849** 
nebo š53/v105/h47 4149971.00/01

Regál 
ZIGZAG
dekor dub 
sonoma nebo 
bílá barva,   
š80/v142/h33 cm
4149000.00/01

Nástěnný regál LUNA
dekor dub sonoma/bílá nebo  
dub sonoma/černá, š80/v30/h20 cm      
4149002.00/01

Regál RICKY
kovová konstrukce/textilní 
police, š34/v98/h34 cm
4148719.00

Regál NICK
kovová 
konstrukce/
textilní police, 
š60/v88/h30 cm
4148985.00

Sada nástěnných 
polic CUBO
3ks, 
š27/v27/h10 cm,  
š22/v22/h10 cm 
a š17/v17/h10 cm
4147591.00

 1 199 ***

899

 599 ***

449

 949 ***

699

 599 ***

449

Taburet TREY 2
textilní potah, š30/v30/h30 cm
4147259.00

219

1   Regál CARUSO
dekor dub sonoma nebo bílá,  
š136/v185/h34 cm
4136742.01/02

2   Regál SYNERGY  
dekor dub sonoma nebo bílá, 
š105/v107/h34 cm  
4136740.01/02

2 799**

1 499*
6 499**

3 699*

 749 ***

599

 149 ***

119
 249 ***

199

MASIVNÍDŘEVO

Regál TROLLO
barva bílá, 
š98/v98/h30 cm
4142224.00

3 499**

2 199*

Úložný box 
netkaná textilie, různé barvy, 

š28/v28/h28 cm 
283096.xx

 139 ***

99

Regál  
GRADE II 

kov barva černá,  
š90/v180/h40 cm    

4144471.00

1 799**

1 099*

pouze

sconto.cz
onlinepouze

sconto.cz
online

pouze

sconto.cz
online

Více informací a aktuální nabídky naleznete na kariera.sconto.cz

.01

Do týmu, který pomáha lidem lépe bydlet.Přidejte se k nám! 


